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Z OBECNÍHO ÚŘADU 

 

Výběr z usnesení obecního zastupitelstva (8. 4. 2015) 

(celé znění je na www.milin.cz - na úřední desce) 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje: 
 

 pronájem nebytových prostor v čp. 261 Milín žadatelce Petře Mrázkové, 

bytem Milín. Nájem se sjednává na dobu určitou do 31.12.2018. 

 obecně závaznou vyhlášku č. 1/2015 o stanovení systému shromažďová-

ní, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 

a nakládání se stavebním odpadem na území Milína. 

 výši úhrady za odvoz bioodpadů z odpadových nádob od rodinných do-

mů. Za jeden vývoz nádoby o objemu 240 litrů bude účtováno 25 Kč a za 

vývoz nádoby o objemu 1100 litrů bude účtováno 50 Kč.  

 bezúročnou půjčku MAS Podbrdsko, z.s. ve výši 70.000 Kč, splatnou do 

20.12.2015 na předfinancování "Projektu spolupráce" dotovaného z Pro-

gramu rozvoje venkova. (Obec Milín je členem MAS Podbrdsko, z.s..) 

 záměr prodeje pozemku parc. č. 799/4 v k.ú. Milín o výměře 44 m2 za ce-

nu 650 Kč/m2. Případný zájemce uhradí náklady spojené s vypracováním 

geometrického plánu a prodejem samotným. 

 nákup pozemků parc. č. 498/1,   parc. č. 499/2,  parc. č. 499/3 do vlastnic-

tví Obce Milín za celkovou cenu 25 000 Kč. Náklady se sepsáním kupní 

smlouvy ponese Obec Milín.  

 prodej těchto pozemků v k.ú. Milín: parc. č. 85/64, 85/65, 85/66, 85/67 a 

85/68 vždy o výměře 800 m2 za cenu 450 Kč/m2. Prodej bude proveden 

formou obálkové metody, lhůta pro podání nabídek minimálně 30 dní. 

 zřízení věcného břemene na pozemcích v majetku Obce Milín, parc. č. 

230/46, 256/5 a 950/2 v k.ú. Milín za účelem výstavby - pokládka pod-

zemního komunikačního vedení, ve prospěch O2  a zřízení věcného bře-

mene na pozemcích v majetku Obce Milín, parc. č. 334/54, 370, 992/5, 

992/7, 994/2 a 994/8 v k.ú. Milín ve prospěch ČEZ Distribuce, a.s., za 

účelem provedení a trvání stavby distribuční soustavy pro parc. č. 424/8 v 

k.ú. Milín.  

 měsíční odměnu za výkon funkce neuvolněným členům zastupitelstva v 

maximální možné výši dle nařízení vlády č. 52/2015 Sb.  S účinností od 

1. 5. 2015. 

 schvaluje zrušení volebního okrsku č. 5 Kamenná s tím, že zde registrova-

ní voliči budou zapsání do volebního seznamu okrsku č.1 Milín - kulturní 

dům.   
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POZOR - UZAVŘENÁ KNIHOVNA! 

Během květnových svátků budou dvě soboty v knihovně  zavřené: 

 v sobotu 2. května 2015 

 v sobotu 9. května 2015 

V pátek před těmito daty je státní svátek, tzn. že celé Centrum volno-

časových aktivit Milín bude také zavřené. 

OZ bere na vědomí zprávu o činnosti: 
 

 kulturní a společenské komise přednesenou členkou D. Reiterovou 

 komise pro životní prostředí přednesenou předsedou Ing. J. Růžičkou 

 revizního výboru přednesenou předsedou E. Vondráškem 

 a finančního výboru přednesenou, v zastoupení nepřítomného předsedy 

Mgr. K. Křížka, V. Vojáčkem. 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje podání žádosti o dotace: 

 

 na projekt "Výstavba beach-volejbalového hřiště" z Programu 2015 

pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského 

Fondu rozvoje obcí a měst a závazek spolufinancování projektu. 

 na projekt "Rekonstrukce kapličky" z Programu 2015 pro poskytování 

dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu kultury a 

obnovy památek a závazek spolufinancování projektu. 

 na projekt "Doplnění výzbroje a výstroje JPO III Milín" z Programu 

2015 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středo-

českého Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS a závazek spo-

lufinancování projektu. 

 do ROP Střední Čechy na rekonstrukci místní komunikace Sokolská. 

Za Obec Milín: Ing. Pavel Nekl a Ing. Vladimír Vojáček 

Svoz větví a bioodpadu 

Podrobnosti na www.milin.cz - v záložce odpadového hospodářství. 

Termíny na květen: pondělí 11. a 25. Svázané větve možno odložit již 

v neděli po 18. hodině.  

Bioodpad bude od května vyvážen každou středu. Známky můžete 

zakoupit na Obecním úřadě Milín - v 1. patře u paní Rudovské. 
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BLAHOPŘEJEME 

Vážení spoluobčané, 

dovolte, abychom jménem obce poblahopřáli všem, kteří se v měsíci 

květnu dožívají významného životního jubilea. Jsou to: 

paní Lenka Strnadová z Milína, 

paní Jitka Havelková z Milína, 

paní Růžena Kratochvílová z Milína, 

pan Miloslav Soukeník z Milína, 

paní Marta Dubská z Milína, 

paní Věra Kollárová z Milína, 

paní Marie Fišerová z Milína, 

paní Zdeňka Nováková z Milína, 

paní Magdalena Hauserová z Milína, 

paní Marta Vondrášková z Milína, 

pan Ladislav Tesařík z Konětop 

a pan Jan Prostřední z Milína. 

 Všem jubilantům přejeme, ať jejich sváteční den a i ty následující 

jsou plné lásky, štěstí a pohody. 

 

V rozhlasovém pořadu budeme přát v den Vašeho výročí. Ve 

dnech od pondělí do pátku od 10 – 13 hodin a o víkendu od 10 – 12.30 

hodin. (Pozn. Český rozhlas – České Budějovice 106,4 MHz). 
 Obec Milín blahopřeje svým občanům k výročím 70, 75 a od 80 let každý 

rok. V případě, že by si oslavenec nepřál zveřejnit blahopřání, hrát v rozhlase, příp. 

ani osobní gratulaci kulturní komise, stačí to oznámit v knihovně alespoň 

s dvouměsíčním předstihem.   

     za Obec Milín Jitka Jahodová  
 

 

Návštěvy u jubilantů 
 

 Předseda kulturní komise, pan Jiří Trnka, cho-

dí gratulovat občanům uvedeným na této straně v den 

předcházející jejich narozeninám. Kdo by chtěl návště-

vu v určitý den a hodinu, může se předem domluvit na 

telefonu: 739 750 089. Při předávání dárkového balíč-

ku jsou problémem neoznačené zvonky. Cedulku se 

jménem na požádání vytisknou zdarma knihovnice. 
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Speciální blahopřání na vyžádání 
 

 Stejně jako v předešlých letech, ani letos nesmíme ke 

květnovým jubilantům opomenout přiřadit blahopřání pro paní 

Mejzrovou. Ta se v tomto měsíci dožívá 68 let a my jí touto cestou přejeme 

veselé oslavy, do dalších let mnoho elánu, svěžesti a žádné bolesti. 

 

Poslední rozloučení 
 

 V měsíci dubnu nás opustil pan František Burian z Radětic. Pro 

Milín vykonával v minulosti funkci předsedy národního výboru. Za práci pro 

obec mu tímto vyjadřujeme poslední poděkování.  

 

Vzpomínka 

 V květnu 2015 uplynou již čtyři smutné roky, co nás opustil pan 

Vlastimil Burian z Milína. 

 Vzpomíná manželka Magda, sestra Libuše a rodina Vostarkova. 

 

Poděkování 

 Děkujeme všem známým, přátelům, kamarádům a sousedům, kteří 

se přili rozloučit 26. března 2015 s panem Václavem Caisem do Obřadní 

síně Na Hvězdičce v Příbrami. 

Rodina Caisova 
 

Vzpomínka 

 V dubnu t. r. uplynuly již dva roky, kdy ve věku 79 let zemřel neče-

kaně přítel Jaroslav Růžička. Bydlel na sídlišti v čp. 208. Pracoval nejprve 

jako elektrikář na výstavbě Vodního díla Orlík. Pak pracoval ve ZRUP Pří-

bram. Také byl činný ve svém oboru pro obec Milín i pro jednotlivé občany. 

 Jeho paní Amálie pracovala zde na obecním úřadě. Měla velmi dob-

rý vztah k lidem. Zemřela po těžké nemoci v červnu r. 2008. 

 V posledních letech bydleli ve Slapech nad Vltavou. Tam si postavi-

li vlastní bydlení. Oba odtud pocházeli a jsou tam i pochováni. Měli dva sy-

ny, Jaroslava a Jiřího. 

 Všichni, kdo jsme je znali, vzpomínáme na ně rádi, právě tak jako 

oni do posledních chvil života vzpomínali na Milín. 

 Prožili tu s námi mnoho šťastných let. 

 Za všechny jejich přátele 

 Josef Hora, Milín 215 (tel. 318 691 797) 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
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AKCE 

Základní kolo v požárním sportu 
 

 Hasičský okrsek č. 4 Milín pořádá v sobotu 23. 5. 2015 od 12 hod 

základní kolo v požárním sportu. Zveme všechny příznivce do přírodního 

areálu "Za Pasekou" v Raděticích (z Radětic směr Drsník) ke shlédnutí požár-

ních útoků a překážkového běhu na 100 m. Soutěžit se bude v kategoriích: 

muži, ženy a též i v kategoriích muži nad 35 let a ženy nad 30 let. Zúčastní se 

sbory dobrovolných hasičů z Milína, Stěžova, Konětop, Rtišovic, Radětic, 

Vrančic a Lešetic. 

 Přijďte podpořit své hasiče! 

Za výbor okrsku č. 4 Milín 

Václav Jarolímek, jednatel 

Liga proti rakovině Praha slaví 25 let! 

 Liga proti rakovině Praha zahájila svou činnost na počátku roku 

1990 jako jedna z prvních neziskových organizací v tehdejším Českosloven-

sku. Cílem působení Ligy je snížení úmrtnosti na nádorová onemocnění pod-

porou onkologického výzkumu, kvalitní výuky a investiční modernizace či 

kompletizace onkologických pracovišť. 

 

 Tradiční květnová sbírka se letos uskuteční ve středu 13. května 

2015. Každý dárce, který si za minimální částku 20 Kč koupí žlutou kytič-

ku měsíčku lékařského se stříbrnou stužkou, obdrží také informační letá-

ček. Letos se Liga rozhodla zacílit na nádorová onemocnění reprodukčních 

orgánů.   

 Sbírky se zúčastní téměř 13 tisíc dobrovolníků ve žlutých tričkách, 

kteří nabízejí kytičky s letáčky po celé republice. Kromě hlavního sbírkové-

ho dne se letos budou kytičky prodávat na některých místech také ve čtvrtek 

14. května. Pokud přesto prodejce nepotkáte, můžete programy Ligy podpo-

řit i zasláním dárcovské SMS ve tvaru DMS KVET na číslo 87 777.   

Liga proti rakovině Praha vám předem srdečně děkuje! 

 

 V Milíně tuto akci pořádá Knihovna Dr. E . Bořického Milín ve spo-

lupráci se Základní a Mateřskou školou Milín, a to po oba dny: středu i čtvr-

tek 13. a 14. května 2015. Jedna kasička bude i v prostorách knihovny. 
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Připomínka bitvy u Slivice roku 1945 

v sobotu 9. 5. 2015, areál Památníku Vítězství na Slivici 
 

10.00  Výstava techniky, výzbroje a výstroje Armády ČR – 13. dělostřeleckého 

pluku Jince s premiérou nového průzkumného lehkého obrněného vozidla LOV-

Pz a zmodernizovaného průzkumného a pozorovacího systému LOS-M na pod-

vozku bojového vozidla pěchoty, dále statická ukázka samohybné kanónové 

houfnice Dana 152 mm, ukázka ručních zbraní a dalších, spolu s technikou, vý-

zbrojí a výstrojí Vojenské policie Tábor. Statická ukázka techniky a vybavení 

Hasičského záchranného sboru Středočeského kraje.  

Prezentace techniky, výzbroje a výstroje Policie ČR, např. vozidla VW Crafter 

s úpravou pro Pořádkovou jednotku, vozidla Caravela, VW LT, Honda Pan Euro-

pan 1300, Honda CB 250, vrhač neletálního střeliva, samopaly STEYER a další. 

Statická ukázka techniky, výzbroje a výstroje klubů vojenské historie – vozidla 

VW KdF 82, BMW R-12, Jeep Willys MB, Dodge WC, GMC CCKW a další.  

11.00–11.30  Dynamická ukázka zásahu Pořádkové jednotky Policie ČR Krajské-

ho ředitelství Středočeského kraje – zákrok Policie ČR s využitím speciálního 

vozidla proti konfliktnímu davu. 

12.00  Pietní akt u Památníku Vítězství – čestná jednotka, zástupci organizátorů, 

veteráni války a další čestní hosté. Fanfáry Souboru svatohorských trubačů 

k slavnostnímu nástupu při položení věnců u Památníku Vítězství, vystoupení 

Komorního pěveckého sboru Zdeňka Fouse. 

13.00–13.15  Připomínka posl. bitvy 2. sv.vál. v Evropě – defilé klubů voj. hist. 

13.15–13.35  Dynamická ukázka činnosti 13. dělostřeleckého pluku Jince – před-

stavení jízdních vlastností nového průzkumného lehkého obrněného vozidla LOV

-Pz a další techniky Armády ČR, mimo jiné samohybné kanónové houfnice Dana 

a zmodernizovaného průzkumného a pozorovacího systému LOS-M. 

13.35–14.30  Dynamická ukázka činnosti Hasičského záchranného sboru Středo-

českého kraje – hašení požáru, slaňování, chemický zásah a další. 

14.30–15.30  PROJÍŽĎKY DĚTÍ I DOSPĚLÝCH V HISTORICKÝCH VOJEN-

SKÝCH VOZIDLECH, mimo jiné v VW KdF 82, Jeep Willys MB, Dodge WC, 

GMC CCKW. 

Prodej militárií a dalších předmětů s vojenskou tematikou. 

Stánkový prodej s občerstvením po celý den. 
 

Vstup zdarma, parkovné 50 Kč 
 

Pořadatelé: Armáda ČR, Obec Milín, Město Příbram, Horn. muzeum Příbram, kluby vojenské 

historie, ve spolupráci s Policií ČR, Hasič. Záchr. sborem Středoč. kraje a Českým svazem 

bojovníků za svobodu 
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DĚNÍ V OBCI 

Spisovatelka Iva Procházková v Milíně  
 Poslední březnový den roku 2015 navštívi-

la v dopoledních hodinách milínskou knihovnu spi-

sovatelka Iva Procházková, aby si s dětmi 

z prvního stupně ZŠ povyprávěla o tom, jak se do-

stala k psaní, co bylo u zrodu některých románů, 

proč se její knihy nemohly vydávat…  

 Horní patro centra volnočasových aktivit se 

k této příležitosti proměnilo v přednáškový sál, 

kam přišli nejprve žáci druhých a třetích tříd a po 

nich ti o něco starší čtvrťáci a páťáci. 

 Paní Procházková postupně představila 

knihy, které napsala, stručně shrnula jejich obsah, 

z některých přečetla krátké ukázky a pochopitelně 

neprozradila zápletku, aby děti nalákala k přečtení 

celé knihy. Na závěr obou besed zbyla chvíle na 

zodpovězení dotazů. Žáci by si povídali ještě dlou-

ho, ale bohužel nezbýval již čas. Dozvěděli jsme se, jaké lumpárny prováděla 

paní spisovatelka, když byla malá, kdo rozhoduje o obsazení herců do tele-

vizních scénářů a mnoho jiného zajímavého. 

 Po návratu do Prahy, kde spisovatelka žije, zaslala do knihovny dě-

kovný mail s dovětkem, že se domů vrátila ve výborné náladě. Hned druhý 

den si děti rozpůjčovaly všechny knihy, které od paní Ivy v knihovně máme. 

Na žádost jsme ještě chybějící objednali. Co více si přát? Snad jen další po-

dobná milá setkání. Obci Milín děkujeme za financování obou besed. 

Knihovnice Dana, Jitka a Klára 

 

Přednáška PhDr. Šiklové 
 V neděli 19. dubna 2015 se uskutečnila v budově Centra volnočaso-

vých aktivit Milín - v přízemí knihovny - přednáška paní doktorky Šiklové. 

Tuto akci zorganizovala Česká křesťanská akademie. Sešlo se kolem dvaceti 

posluchačů, kteří si vyslechli zajímavé názory a životní postoje, probírala se 

různá rodinná témata a otázky důležitých věkových etap, došlo také na zod-

povězení dotazů. Bylo to příjemně strávené nedělní odpoledne. Účastníci 

určitě odcházeli s obdivným pocit, jak je paní Šiklová ve svém věku energic-

ká, plná optimismu a aktivního přístupu k životu. 

Dana Reiterová 

PS: V milínské knihovně máme dvě knihy od Jiřiny Šiklové. 
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Malování na chodníku 2015 
 

 Letošní ročník 

malování na chodníku, 

které pravidelně pořá-

dají milínské knihovni-

ce, měl podnázev aprí-

lové. A to se naplnilo. 

Nejprve se akce 

z původně plánovaného 

1. dubna (akce je vlast-

ně oslavou Mezinárod-

ního dne dětské knihy, 

který připadá na 2. dub-

na, kdy se narodil 

v roce 1805 spisovatel 

H. Ch. Andersen) přesunula kvůli sněhovo-deštivému počasí na 16. dubna 

2015 – apríl jako na objednávku . 

 Během prvního avizovaného termínu přišli malovat na chodník do 

areálu centra volnočasových aktivit jen Ti nejstatečnější - maminka s dvěma 

holčičkami, kterým krabici s křídami odnášel vítr a jejich obrázky vzápětí 

smazal déšť, a doslova pár dětí, které chodí do knihovny v odpoledních hodi-

nách. 

 V  druhý termín přišly před knihovnu děti z mateřské školy a aprílo-

vých nachytávek zažily hned několik. Jejich úkolem bylo poznat, co je a co 

není apríl. Sluníčko pálilo a teploměr ve stínu ukazoval 20 °C, to by až tak 

aprílové nebylo. Bylo to spíš příjemné, i když zase toho tepla bylo najednou 

až příliš. Pak to ale začalo – na chodník se mělo malovat špejlemi! Děti za-

bodovaly, apríl hned poznaly. Tak se knihovnice polepšily a každé dvojici 

rozdaly krabičku kříd. Na chodníku se začaly objevovat sluníčka, zvířátka, 

koleje a silnice, komíny s čápy… Když dětem došly výtvarné nápady, mohly 

si ruce umýt v nadrceném papíru – opět apríl. A poté vybít nahromaděnou 

energii při jednoduchých balančních hrách  (chůze po převažujícím se prkně, 

vyzkoušení si chůdových kbelíků…) Posledním šprýmem bylo oznámení, že 

paní kuchařka zrušila oběd a děti budou o hladu. Zaznělo sborové: „Apríl!“ 

 Po odchodu dětí zůstal areál tichý a vesele barevný. A 

v knihovnicích hezký pocit z poděkování paní učitelek za pěkně prožité do-

poledne. 

Jitka Jahodová a Dana Reiterová 
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SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH v ČR, o. s. 

Výbor organizace informuje:  
 

Sluchové poradenství na Centru: 14. května 2015 od 13 do 15 hodin. 

Sociální poradenství na Centru a nepřetržitě po telefonu 606 650 114 včetně 

informací k výměnám průkazek OZP a označení na vozidla. 

Půjčovna pomůcek: 724 388 470 pro zájemce z Milína – zajistíme vyzved-

nutí na Centru v Milíně. 

Masáže: pondělí a ve středu, objednávky: 728 035 592. 
 

Výroční zpráva organizace za rok 2014 je k nahlédnutí na Centru. 
 

Stále platí výzva pro dobrovolníky – pomoc potřebným občanům: donáška 

jídla, léků a podobně. 
 

Klub Seniorů – setkávání je pravidelné a uvítáme i další zájemce z řad ve-

řejnosti. Velikonoční výstavka výrobků se vydařila a dle vyjádření návštěv-

níků byla velmi pěkná.  
 

Hobby České Budějovice: ještě jsou pro zájemce volná místa, přihlášky u pí 

Vojáčkové a na Centru. 
 

Rekondiční pobyty: 

(vhodné pro všechny, nejen pro členy STP) 

Soběšice od 21. do 30. srpna – ještě je možnost přihlášení, cena 5 400 Kč 

včetně ubytování, plné penze, dopravy, bazénu a rehabilitací v ceně 300 Kč. 

Do Mariánských lázní od 21. - 27. 9. 2015 jsou ještě 2 volná místa, cena 

4 500 Kč autobusem, vlastní dopravou 4 000 Kč. Parkování aut je 50 Kč za 

noc a den. V ceně je vstupní lékařská prohlídka a 12 procedur. 
 

Řecko – Leptokaria: uvolnila se 4 volná místa do apartmánů ASTERIOS od 

14.- 28. 6. 2015. Cena 13 800 Kč + zdr. pojištění. Možnost i pobytu na týden 

– urychlené přihlášení. 
 

Připravujeme přednášku pro všechny zájemce o možnostech zdravé výživy, 

ozdravění organizmu pomocí alternativního stravování. Možnost využití dia-

gnostiky organismu. 
 

Přejeme všem čtenářům krásné květnové dny a těšíme se na setkání na 

Slivici při oslavě 70 let ukončení II. světové války. 
Výbor organizace 
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ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

Pochod Milínskem – 26. ročník 

 Letošní ročník se uskuteční v sobotu 30. května 2015, start jako 

vždy od 7,30 do 8,30 před budovou školy. Dětská trasa měří 12 km a vede 

přes Lazsko, tábor Vojna, Lešetice a Konětopy. Na Vojně bude kontrola a 

zájemci si mohou bezplatně prohlédnout areál tábora z rozhledny. Delší trasa 

(18 km) vede zpočátku stejně jako kratší, navíc však půjdou její účastníci 

přes Brod, Příbram-Sázky a Jerusalém. Kontrola s možností občerstvení bu-

de v Konětopech. Na obou trasách Vám nabídneme cestu po hrázi Hubenov-

ského rybníka, dále kolem Stříbrného rybníka a za táborem Vojna hezkou 

vyhlídku na Svatou Horu a Plešivec. Loňského ročníku se zúčastnilo přes 

100 pochodníků, budeme rádi, když letos půjde alespoň stejný počet. 

Jiří Trnka st. 
 

Velikonoce ve 2. A 

 Naše třída 2. A se pečlivě připravovala na Velikonoce. Dali jsme si 

do vázy proutky a zdobili jsme je papírovými vajíčky, kuřátky a ptáčky. 

V pondělí jsme pekli beránka. Potom jsme se přesunuli 

do třídy, kde na nás na stanovištích čekaly úkoly. Za 

správně splněný úkol jsme dostali samolepku vajíčka. 

Také jsme si povídali o tradicích Velikonoc. Ten den se 

nám moc líbil. 
 

Za žáky 2. A: 

Kačenka Klementová, Zuzanka Čmolíková, Verunka Hamplová, Verunka Kosová 

 

 

Jak jsme uklidili Česko 

 V dubnu má svátek naše planeta – 22. dubna jsme slavili Den Země. 

My Rosničky jsme se rozhodly, že bychom mohly pro Zemi něco udělat. A 

co je nejhezčí dárek pro Zemi – uklidíme ji! Připojily jsme se k celorepubli-

kové úklidové akci „Ukliďme Česko“, která je zaměřena na likvidaci čer-

ných skládek. 

 V sobotu 18. dubna dvanáct likvidátorů odpadků vyrazilo vybaveno 

rukavicemi a pytli směrem do Nádražní ulice. Těsně za cedulí MILÍN jsme 

našli v příkopu odhozené kachlíčky. Okamžitě šly do pytlů. V lesíku nad 
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 Primagrou jsme nasbírali několik pytlů s různými druhy odpadu – plasty, 

sklo, železo, hliník, elektroodpad, pneumatiky. Vše jsme pečlivě roztřídili do 

pytlů. Další dva pytle odpadu jsme nasbírali kolem silnice na vlakové nádra-

ží. Cestou kolem 

kolejí k bývalé 

skládce jsme zlikvi-

dovali  hromadu 

PET lahví. Pak už 

jsme zamířili smě-

rem zpátky k Milí-

nu. Náš plán rozdě-

lat oheň a opéct si 

buřty zkazila náhlá 

sněhová vánice. Ale my jsme to vyřešili! Buřty jsme si upekli ve školní ku-

chyňce, uvařili si k nim výborný čaj a pochutnali si na perníku.   

 Domů jsme odcházeli s dobrým pocitem, že jsme něco udělali pro 

Česko a hlavně jsme si užili hezké společné sobotní dopoledne. Příští rok 

určitě půjdeme uklízet zase. 

 A co se stalo s odpadky, které jsme dali do pytlů a na hromady? Od-

vezli je pracovníci Obecního úřadu Milín – za pomoc jim moc děkujeme. 
 

Účastníci akce „Ukliďme Česko“ 

Ze školní družiny 

 Ve školní družině pokračujeme s naším projektem ZOO. Měsíc bře-

zen jsme strávili s plazy. První se nám do družiny vplazila obří anakonda. Za 

ní přišly želvičky, krokodýl a samotní hadi. 

Anakonda je trochu strakatá, protože kaž-

dou její část tvořilo jiné dítě. Želvičky jsme 

namotávali i vyráběli. Vše skončilo želvím 

závodem. Krokodýla jsme společně vyrobili 

z odpadového materiálu. Nejbáječnějším 

koncem měsíce byla návštěva chovatele se 

živými zvířaty. Do družiny dorazili živí hadi 

a ještěři. Podívat se přišli také žáci z Ros-

ničky. A co nás čeká příští měsíc? ZOO. 

Hana Toužimská 
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Duben ve školce 

 Duben nás přiví-

tal počasím zcela nepří-

větivým. Aprílové kres-

lení na chodník v CVA 

bylo proto přeloženo „na 

lepší počasí“, které na-

stalo 16. 4. 2015. Místa i 

času jsme na kreslení 

měli dost, sluníčko se na 

nás smálo, čáp na komí-

ně klapal zobákem a od 

kříd se jen prášilo. Ve 

chvíli, kdy méně vytrva-

lí křídoví umělci začali opouštět svá díla, pohotové paní knihovnice hbitě 

zaimprovizovaly a donesly překlápěcí lavičky, provazový žebřík a kyblíkové 

chůdy, které sklidily největší úspěch. Ani se nám nechtělo zpět do školky. 

Děkujeme za pohodové dopoledne! 

 Na Den Země jsme se na každodenní pobyt venku vybavili taškami 

a rukavicemi, abychom z lesa odnesli, co tam nepatří. Do odpadu jsme do-

nesli dvě igelitky plastů, něco málo střepů a směsného odpadu. Naše oblíbe-

ná místa v blízkém okolí jsou zas o něco hezčí. Odměnou za úklid nám bylo 

divadelní představení „Otázky ne-

topýra Ušíka“ divadla „Krab“. Ale 

nespoléhali jsme jen na profesio-

nály. Sami jsme si zdramatizovali 

známé veršované pohádky a zahrá-

li si i na piráty. 

 Jarního počasí jsme využi-

li k rozsazení vysetých sazenic do 

truhlíků a průběžně budeme sledo-

vat, jak pěkně rostou. 

 Ke konci dubna byl zahá-

jen předplavecký výcvik a také 

pravidelné návštěvy základní školy, při kterých se děti před nástupem do 

školy seznamují s prostředím školy a vyučujícími.  

 Nyní už připravujeme novou výzdobu a těšíme se na rej čarodějnic. 

Za všechny z MŠ V. Laznová 

Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 
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KRONIKÁŘOVO OKÉNKO 

PO STOPÁCH BOJŮ A OBĚTÍ Z KONCE 2. sv. VÁLKY 

Květen 1945 
 

Už v Evropě byl klid a mír, v Milíně dál se bojovalo, 

nejedno srdce bojovné, válečné vřavě daň svou dalo. 

Však i k nám přišel krásný máj v den – květen jedenáctý... 

My rázem byli svobodní – a tolik, tolik šťastni... 

                   

 V čase jubilejního 70. výročí posledních bojů 2. sv. války si připomí-

náme také osudy obětí pohnuté doby na Milínsku. Pamětní sborník přináší 

dokumenty z květnových událostí r. 1945. Odkaz na historické události má 

oživit vzpomínky pamětníků a mladé generaci dnešní doby připomenout pa-

mátku hrdinství svých předků. 

 Již v únoru posledního roku války se stal obětí v koncentračním tá-

boře Josef Valenta, odborný učitel Měšťanské školy v Milíně a 1. kronikář 

městečka. Stalo se tak při náletu na Drážďany 14. února 1945. Následující 

den se stala tragická událost na strakonické silnici u milínského hřbitova. 

Z bombardované Prahy prchala rodina továrníka ze Strakonic. Zásahem byla 

usmrcena žena továrníka, která v náručí držela dcerku, ta zázrakem přežila. 

Tragédie připomínají: pamětní deska v radnici a kříž u milínského hřbitova. 

 Při náletu na Milín 29. dubna 1945 přišla o život německá rodina, 

ukrytá v domě na Homoli. V plamenech zahynula matka a dvě dcery. V pr-

vých květnových dnech bylo Milínsko plné německých jednotek wehrmach-

tu a příslušníků SS. Ustupující nacistické oddíly se mstily na civilním obyva-

telstvu. Prvou obětí byl Václav Šplíchal z Buku. Tragicky skonal nedaleko 

domova u Buku dne 10. května 1945. 11. května došlo k další tragédii; Legi-

onář Richard Štěpán je zastřelen německými vrahy v lokalitě Louže před 

Milínem. Jeho dva synové Vladimír a Jiří jsou vlečeni jako rukojmí až do 

lesů za Kojetínem, kde jsou zastřeleni, spolu s Václavem Zelenkou z Paliva 

jsou pátou obětí násilí běsnících okupantů. Památku obětí připomínají pa-

mátníčky v kojetínském lese, pomník na Buku a kříže v místech, kde byl 

zastřelen R. Štěpán a V. Šplíchal. 

 V bojové akci mezi partyzány a německým nepřítelem v prostoru 

mezi Slivicí a Levínem zahynulo 18 bojovníků, ale i civilních obyvatel. Je-

jich jména nese pamětní deska na pomníku pod Slivicí. 

Symbolický je text vytesaný v žulové kvádry u památníčku, který hlásá: 

PADLI - ABYCHOM  ŽILI!   11. 5. 1945. Pamětním místem je prostor bo-

jiště pod slivickým hřbitovem. 
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Ten slivický kostelíček je na malém vršíčku, 

až kolem někdy půjdeš, zastav se na chviličku. 

Zavzpomínáš na své blízké, co v památných místech spí, 

vzpomeneš na slavné boje - kruté války poslední... 

V květnu tehdy mezi stromy vzrostlých lip a akátů, 

blýskaly se ostré střely a výbuchy granátů. 

Na paměť je v zdivu chrámu symbolická střela, 

aby konec kruté války nám vždy připomněla! 
 

 

 V nočních hodinách z 11. na 12. května 1945 rozhodly poslední vý-

střely z děl a kaťuší Rudé armády o porážce německých vojsk. Při bojových 

akcích v Milíně na Homoli padli 2 rudoarmejci. Oběti boje spočinuly na mi-

línském hřbitově. Památník jim byl odhalen 9. května roku 1946, rok po 

skončení poslední bitvy u Slivice. Na paměť poslední bitvy 2. sv. války byl v 

roce 1970 odhalen Památník vítězství na návrší mezi Milínem a Slivicí. Při-

pomíná oběti bojů Rudé armády, partyzánů i oběti civilní z poslední bitvy 

války. 

 Památné datum nese i hlavní milínská ulice v trase historické Zlaté 

stezky. 15. března roku 1939 ve směru k Praze přijela touto cestou obsadit 

naši zem německá okupační vojska. 11. května r. 1945 byl touto památnou 

komunikací nepřítel vyhnán po vítězné poslední bitvě u Slivice. 

 V roce 2015 si připomeneme 70. výročí historických událostí z květ-

na r. 1945. 

Jiří Vostarek – kronikář Milína 

Pozn. Václava Trantiny: 

Tento kronikářův text  je součástí tematické publikace Pomníky 2. světové 

války na Milínsku, která vychází nákladem Obce Milín k 70. výročí ukončení 

bojů. 

 

 

Letošní čápi 

 Na pivovarském komíně byl čáp zahlédnut 

poprvé pravděpodobně na Boží hod velikonoční, tj. 

5. 4. 2015.  

 Fotka je převzata z on-line kamery,  kterou 

můžete nahlížet do soukromí těchto našich vítaných 

„spoluobyvatel“ na webu: 
 

http://www.milin.cz/kamera.php 

 

http://www.milin.cz/kamera.php
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INFORMACE ZE SLIVICKÉ FARNOSTI 

Přehled událostí za měsíc březen 2015 

 

     Měsíc březen byl přípravou na nejdůležitější křesťanské 

svátky – Velikonoce. Před mší svatou ve všedních dnech se po 

celý měsíc v kostele sv. Petra na Slivici a sv. Václava v Milíně 

konaly společně křížové cesty. Křížovou cestou se nazývá cesta, 

kterou musel Ježíš projít se svým křížem Jeruzalémem od místa 

svého odsouzení na Golgotu. Malířská zpodobení hlavních udá-

lostí pašijového příběhu, křížová cesta, se nachází i v našich kostelích.    

     V neděli 8. března se v kostele sv. Petra na Slivici konala dětská mše svatá 

se zaměřením „Umím někoho obdarovat, umím se s někým rozdělit?“ Prak-

tickou ukázkou bylo zapojení dětí do hry s míčem, kdy se od osamoceného 

hráče postupně rozšiřoval okruh dalších účastníků hry. Děti se pak vyjadřo-

valy kdy, jak a s kým se rozdělily o sladkosti, hračky, radost. Na závěr byly 

obdarovány sladkostmi, kterými při odchodu z kostela podělily i přítomné 

věřící. Po této dětské mši svaté se pak někteří farníci sešli na slivické faře při 

farní kávě.     

      Ve čtvrtek 12. března se sešla farní ekonomická rada, která se, mimo jiné, 

zabývala přípravou generální opravy varhan v kostele sv. Petra na Slivici.   

     Neděle 15. března byla opět nedělí Národního eucharistického kongresu 

2015. Byla věnována stejně jako odpolední setkání seniorů na slivické faře a 

biblická setkání v průběhu března tématu „Eucharistie a solidarita“.    

       Měsíc březen byl věnován i intenzivní přípravě dětského sboru 

„Slivičáček“ a Smíšeného chrámového sboru na nadcházející velikonoční 

svátky.     

      Čtyřicetidenní předvelikonoční půst obsahuje šest nedělí, poslední, šestá 

neděle, zvaná Květná, připadla letos na 29. března. Květnou nedělí začíná 

pašijový týden. Tato neděle se slaví na počest Ježíšova vjezdu na oslátku do 

Jeruzaléma. Podle evangelií lidé vítali Ježíše palmovými ratolestmi, ve staro-

věku vnímanými jako symbol vítězství a slávy. Slavnost u nás začala na far-

ním dvoře na Slivici, kde byly požehnány ratolesti. Hudební doprovod zajistil 

„Slivičáček“. Poté se průvod vydal od fary do kostela, kde byl přivítán zpě-

vem souboru „Petrklíč“. Při slavnostní bohoslužbě zazněly v podání Smíše-

ného chrámového sboru zde poprvé zpívané pašije podle sv. Marka. Závěr 

mše svaté patřil opět souboru „Petrklíč“.  

     V poslední den měsíce března měli obyvatelé domova seniorů v Luhu opět 

možnost zúčastnit se mše svaté. 

Za farnost: Eliška Průchová 
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TJ SOKOL MILÍN 2 

Úspěch na závodech v Praze 
 

 Naše děvčata dopadla na závodech "Děti v akci" v sobotu 28. 3. 

2015 v Praze dobře. Formulky i přes malé zakolísání obsadily 3. místo a 

Američanky 2. místo.  
 

Princeznička aerobiku 
 

 V sobotu 11. 4. 2015 jsme se rozjely soutěžit do Komárova na Prin-

cezničku aerobiku 2015. Celkem cvičilo cca 80 děvčat z Komárova, Oseka, 

Hořovic, Černošic, Mníšku a Milína (našich 35) Opět naše děvčata zazářila, i 

přes značné oslabení vinou nemoci. Ze všech kategorií, kde jsme cvičily, 

jsme si přivezly medaile. Anežka Kuncová - 3. místo, Amálka Havránková - 

1. místo, Kája Laňková - 3. místo, Káťa Plívová - 3. místo, Terezka Průšová 

- 1. místo, Markétka Lovečková - 1. místo, Bára Nádeníková - 3. místo, Míša 

Kučerová - 2. místo, Adélka Pehová - 2. místo, Terka Hesková - 1. místo, 

Péťa Bašíková - 1. místo, Anička Širlová - 2. místo. 

 Děkuji všem děvčatům, protože se snažila a cvičila velmi pěkně. 

Andrea Sekaninová 

 Vážení spoluobčané, ne všechny zprávy, které se dozvíte 1. dubna 

musí být nutně "apríl". Na stránkách ROP Střední Čechy byla uveřejněna 

informace o poskytnutí dotace na projekt Rekonstrukce a vybavení pro-

stor tělocvičny pro volnočasové aktivity občanů obce. Výše dotace 

4 097 618 Kč bude především použita na výměnu podlahy v sále tělocvičny, 

výměnu osvětlení za kvalitnější a úspornější, kompletní rekonstrukci sociál-

ních zařízení, postavení lezecké stěny a výměnu povrchů veškerých podlah. 

V souvislosti s podanou žádostí proběhlo výběrové řízení. Z pěti zúčastně-

ných firem muselo dle zákona dojít k vyloučení čtyř nabídek pro nesplnění 

kvalifikačních předpokladů nebo chyb v nabídce. Vybraný resp. zbylý zho-

tovitel předložil cenovou nabídku ve výši 4 563 124 Kč. Předpokládaná cena 

podle rozpočtu činila 4 791 000 Kč. V současné době čekáme na vyjádření 

dotačního orgánu, ke kontrole výběrového řízení. V případě potvrzení správ-

nosti všech úkonů ve výběrovém řízení budeme moci zahájit v polovině 

května samotné práce. Vzhledem k tomu, že se jedná o nutnou, dlouho oče-

kávanou a sledovanou akci, pokusíme se k ní v příštích číslech MZ vrátit.    

S přáním Sportu zdar! (nejen v opravené tělocvičně) - V. Vojáček  

OPRAVA TĚLOCVIČNY 
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KVĚTEN V KINĚ 

Změna programu vyhrazena! 

Program kina také na http://kina.sms.cz (podrobné informace) 

a www.milin.cz  

Kino připravuje: 

5. 6. SEX V PAŘÍŽI, 12. 6. BABOVŘESKY 3 

1. pátek ve 20 h 

ml. příst. od 12,  

97 min., vst. 40 Kč 

 

CO JSME KOMU UDĚLALI? 

Francouzská filmová komedie. 

8. pátek ve 20 h 

ml. příst. od 12,  

111 min., vst. 40 Kč 

VÁŠEŇ MEZI ŘADKY  

Americký romantický film v českém 

znění. 

15. pátek ve 20 h 

ml. příst.,   

79 min., vst. 40 Kč 

 

JURSKÝ MASAKR 

Anglický dobrodružný film v českém 

znění. 

22. pátek v 17 h 

ml. příst.,  

84 min., vst. 40 a 25 Kč 

WINX CLUB: 

MAGICKÉ DOBRODRUŽSTVÍ 

Italský animovaný film v českém 

znění. 

 

29. pátek ve 20 h 

ml. příst. od 15,  

133 min., vst. 40 Kč, 

 

FOTOGRAF 

Český film. Volně inspirován osudy 

známého fotografa Jana Saudka. 

  

Pozvání na besedu s paní Jarkou Dvořákovou 

O rodokmenech známých milínských rodů Bulinů a Bolinů a o badatelské 

genealogické práci přijede ze Hvožďan vyprávět paní Dvořáková. V přízemí 

CVA Milín v úterý 19. května 2015 od 16 hodin. Více na plakátech. 

http://kina.sms.cz
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Milínský zpravodaj vychází vždy nejpozději do 2. prac. dne v měsíci. 

Sazba: D. Reiterová 

Korektura čísla: Mgr. J. Trnka, D. Reiterová 

Foto na titulní straně: archiv knihovny 

Uzávěrka červnového čísla: úterý 19. května 2015 

Vydává OÚ a Knihovna Dr. E. Bořického Milín, tel. 318 691 414, 737 076 639. 

Redakce: knihovnaebm@volny.cz, knihovnamilin@volny.cz  

Cena 11 Kč, barevný 17 Kč 

Vydávání schváleno pod číslem: MK ČR E11721 

Tiskne Mgr. Jiří Pižl, e-mail: info@pizl.cz, www.pizl.cz 

INZERCE: 

Každé číslo Zpravodaje je odesíláno na webové stránky, kde zůstává uchováno, tzn. 

že inzerce je stále dostupná. 

Ceny jsou uvedeny včetně DPH (platné od 1. ledna 2013) 

Osobní zprávy - řádkové (do 5 řádků)  ZDARMA 

Inzerce - pouze text (do 5 řádků)     60 Kč typ A 

Inzerce - grafika a text v rámečku 1/4 str. A5 240 Kč typ B 

    1/2 str. A5 360 Kč typ C 

    1 str. A5  600 Kč typ D 

Při opakování typu C a D sleva 100 Kč (v následujícím měsíci). 

Platby a další informace v knihovně, telefon a e-mail viz níže. 

Přehled akcí pro veřejnost - Milín 
 

Akce v regionu: http://www.brdskyspoj.cz/kalendar-akci.html 

Přehled akcí celého roku najdete na: www.milin.cz - vpravo Kultur. akce  
 

květen 

Výstava ZUŠ   15.4.-9.6.  CVA 

Zápis dětí do MŠ   6.5. 10.30 a 14.30 MŠ Milín 

Ukázka vojenské techniky  9.5.   Slivice - památník 

Květinový den   13.-14.5.   Milín 

Vakcinace psů   16.5. dopol.  KD a Kojetín 

Beseda o rodokmenech  19.5. 16 h  CVA 

Hasičské závody   23.5. 12 h  Radětice 

Pochod Milínskem (26. roč.) 30.5. 7.30  od ZŠ 

Prodej stavebních pozemků a pronájem bytů v Milíně - nové nabídky 
 

V průběhu měsíce května sledujte na úřední desce a www.milin.cz  

http://www.brdskyspoj.cz/kalendar-akci.html
http://www.milin.cz/

